

Обобщенный фотоматериал на жителей, не вернувшихся с фронта

Опросив родственников жителей бывшего колхоза «Ленинский путь», а также проанализировав материал, собранный в 1970 году учениками Захаровской школы под руководством пионервожатой Савиной (Андроновой) В. В. (материал находится в Краеведческом музее Фралева сельского поселения), нами обобщен фотоматериал на жителей, не вернувшихся с фронта, следующих деревень Ляды, Молодка, Захарово, Корницы, Прозорово, Юрятино (всего 63 человека).

Козырев Николай Иванович. Родился 23 марта 1923 года (дер. Ляды). В армию призван 14 октября 1941 года. Две недели принимал участие в обороне Москвы. Затем часть перевели на фронт. В тяжелом бою был ранен недалеко от Волоколамска. На лошадях, еле живого, Колю привезли в госпиталь Волоколамска, затем отправили в Москву, потом в город Чкалов и, наконец, в Медногорск. В результате этих поездок Николаю стало хуже, и 2 июля 1942 года в два часа ночи Николай Иванович скончался.



Смирнов Алексей Федорович. Родился в 1922 году (дер. Ляды). В армию был призван летом 1941 года. Воевал в Восточной Пруссии. Погиб в марте 1945.

Фотография из семейного архива племянницы Алексея Федоровича Федоровой Нины Георгиевны



Смирнов Иван Ильич. Родился 15 января 1923 года (дер. Ляды). В армию призван в сентябре 1941 года. Тяжело ранен под Москвой. Умер в госпитале 23 февраля 1942 года.



Смирнов Сергей Иванович. Родился в 1923 году в деревне Ляды. Призван 18 октября 1941 года. Пропал без вести, участвуя в атаке против гитлеровцев.

Артамонов Дмитрий Егорович. Родился в 1890 году (дер. Ляды). Призван в армию в 1941 году. Воевал в Торопце. Погиб в 1941.



Артамонов Василий Егорович. Родился в 1887 году (дер. Ляды). Призван в 1941 году. Воевал в Торопце. Погиб в 1941.

Кутузов Тимофей Тимофеевич. Родился в 1899 году (дер. Ляды). Призван в армию в 1941. В 1943 году пропал без вести.



Смирнов Георгий Арсеньевич. Родился 5 мая 1905 года (дер. Ляды). Учился в Захаровской школе №2. Служил на флоте, был тяжело ранен. Умер по дороге в госпиталь 22 августа 1944 года.

Николаев Иван Андреевич. Родился 1 января 1924 года (дер. Ляды). Погиб под Смоленском (местечко Причистое, деревня Узмихи).



Зыков Александр Лукьянович. Родился 15 сентября 1906 года (дер. Ляды). Погиб в 1939 году на Корейском перешейке.

Монахов Александр Васильевич. Родился в 1924 году (дер. Ляды). Погиб под Смоленском.



Морозов Василий Дмитриевич. Родился 7 января (дер. Ляды). Погиб под Калинином.

Гусев Николай Андреевич. Родился в 1911 году (дер. Захарово). Ушел на фронт в 1941 году. Погиб в 1943 году под Смоленском.



Волков Григорий Николаевич. Родился 25 февраля 1904 года (дер. Захарово). Погиб в битве под Волховом.

Серов Петр Андреевич. Родился 15 июля 1894 года (дер. Захарово). Призван в ряды Красной Армии в 1941 году. Погиб в 1943 году под г. Волхострой.





Ильин Михаил Ильич. Родился в 1906 году (дер. Захарово). Призван в армию в 1941 году. Погиб в 1941.



Серов Егор Петрович. Родился 13 апреля 1919 года (дер. Захарово). Призван в 1939 году. Служил на флоте. Погиб в сентябре 1943, защищая Одессу.



Виноградов Алексей Петрович. Родился в 1902 году (дер. Захарово). Пропал без вести.



Виноградов Михаил Павлович. Родился в 1916 году (дер. Захарово). Пропал без вести.



Толокнов Сергей Егорович. Родился 3 сентября 1923 года (дер. Захарово). Лейтенант. Погиб 13 ноября 1943 под Сталинградом.



Соколов Алексей Андреевич. Родился в 1906 году (дер. Захарово). Призван в 1940 г. Погиб в 1942 году.



Журавлев Василий Семенович. Родился 13 января 1910 года (дер. Захарово). Призван в ряды Красной Армии в 1941 году. Пропал без вести.



Шишков Алексей Иванович. Родился в 1920 году (дер. Захарово). Призван в армию в 1941. Погиб при спасении раненого товарища.



Федоров Иван Федорович. Родился 14 сентября 1914 года (дер. Захарово). Призван в армию центральным Ленинградским военкоматом в 1941. Погиб в 1941 году.

Рулев Михаил Иванович. Родился в 1904 году (дер. Захарово). Призван в 1941. Погиб в 1942 году под г. Бородино.



Рулев Алексей Иванович. Родился в 1920 году (дер. Захарово). Призван в армию в 1941. Погиб в 1941 году.

Волков Александр Михайлович. Родился в 1913 году (дер. Захарово). Призван в армию в 1941. Погиб 12 февраля 1942 года под Калинином.



Волков Александр Павлович. Родился в 1914 году (дер. Захарово). Пропал без вести.

Прынцев Михаил Сергеевич. Родился в 1923 году (дер. Захарово). Призван в армию в 1941. Погиб под Орлом в селе Александровка.



Воронин Иван Николаевич. Родился в 1910 году (дер. Захарово). Ушел на фронт в 1941. Погиб в 1945 году.

Виноградов Георгий Павлович. Родился в 1915 году (дер. Захарово). Погиб под Волховом.



Соколов Иван Данилович. Родился в 1913 году (дер. Захарово). Погиб в 1941.

Киселев Николай Аверьянович (дер. Захарово). Призван в армию в 1941. Погиб под Ленинградом в 1943 году.



Иванов Василий Иванович (дер. Корницы). Погиб в 1941 году под Ленинградом.

Егоров Иван Дмитриевич. Родился 7 октября 1918 года (дер. Корницы). Погиб в 1941.



Иванов Василий Иванович. Родился 25 декабря 1908 года (дер. Корницы). Воевал на Пулковских высотах под Ленинградом.

Варганов Алексей Иванович. Родился в 1920 году (дер. Корницы). Погиб в 1945 в Польше.



Ярцев Николай Акимович. Родился в 1921 году (дер. Корницы). Воевал под Великими Луками. Погиб в деревне Лгуны.

Варганов Василий Иванович. Родился в 1916 году (дер. Корницы). Погиб в 1941 году под Калинином.



Ильин Петр Алексеевич. Родился в 1918 году (дер. Корницы). Погиб в 1943 году под Харьковом.

Калязин Федор Матвеевич. Родился в 1914 году (дер. Корницы). Воевал на Восточном фронте. Пропал без вести.



Никитин Николай Иванович. Родился в 1914 году (дер. Корницы). Погиб в 1942 году при обороне Ленинграда.

Андреев Илья Андреевич. Родился в 1902 году (дер. Ляды). Ушел на фронт в 1942 году. Погиб в 1942 году под Ленинградом.



Постников Николай Петрович. Родился 27 декабря 1919 года (дер. Юрятино). Погиб в 1943 году.

Постников Ананий Петрович. Родился 28 декабря 1922 года (дер. Юрятино). Погиб в 1943 году.



Садиков Иван Арсеньевич. Родился в 1919 году (дер. Юрятино). Погиб в 1942 году.

Курбатов Сергей Петрович. Родился 1 сентября 1925 года (дер. Захарово). Погиб в Литве.



Поярков Сергей Иванович. Родился в 1918 году (дер. Прозорово). Погиб в Чудовском районе.

Большаков Михаил Дмитриевич. Родился в 1910 году (дер. Прозорово). Погиб под Новгородом.



Андреев Петр Андреевич. Родился в 1918 году (дер. Прозорово). Пропал без вести.

Хрущев Иван Ильич. Родился в 1895 году (дер. Прозорово). Погиб в Латвии под деревней Армянишка.





Смирнов Иван Тихонович. Родился в 1907 году (дер. Жары). Погиб в 1944 году под Сталинградом.



Кудрявцев Михаил Николаевич. Родился в 1912 году (дер. Жары). Пропал без вести в 1941 году.



Веселов Сергей Иванович. Родился в 1923 году (дер. Жары). Пропал без вести.



Баруздин Егор Арсеньевич. Родился в 1905 году (дер. Жары). Погиб 25 июля 1943 года.



Бобров Алексей Павлович. Родился в 1920 году (дер. Молодка). Окончил 10 классов. Учился в экономическом институте им. Молотова. В 1941 году ушел на фронт. Погиб в 1942 году под Ленинградом.



Лебедев Василий Васильевич. Родился в 1917 году (дер. Молодка). Ушел на фронт в 1941 году. Пропал без вести.



Петров Иван Иванович. Родился в 1920 году (дер. Молодка). Призван в армию в 1940 году. Пропал без вести.



Николаев Иван Иванович. Родился в 1917 году (дер. Молодка). Ушел на фронт в 1941 году. Пропал без вести.



Иванов Иван Николаевич. Родился в 1903 году (дер. Молодка). Ушел на фронт в 1941 году. Погиб в 1942 году.



Козырев Михаил Павлович. Родился в 1899 году (дер. Молодка). Погиб в Полесской области.



Садиков Михаил Михайлович. Родился в 1900 году (дер. Молодка). Ушел на фронт в 1941 году. Погиб в 1943.



Жданов Геннадий Михайлович. Родился в 1921 году (дер. Юрятино). Ушел на фронт в 1941 году. Погиб в 1941.